11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 04.12.2014 11:08:28

dopmupoBanus 3akim04Yenusi Bpada: 04.12.2014 20:30:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290058/answer/290065




CooTHOIIIEHNE CHUXKEHO, HO OOIIUY - Jareko J0 BepxHed rpanutisl. Hamo coenats TPY3U npocTaTh u
CeMeHHBIX Ty3bIPHKOB, a TaKXKe IIPOUTH MajblleBoe peKTalbHOe UCCIeqoBaHKe- 3TO CTaHOAPTHHIM
MUHUMYM.



